
Referat af bestyrelsesmøde Aaens Grundejerforening, lørdag d.11.1. 2025 
Deltagere: Anne, Jens Christian (Knudsen), Michael, Peter, Susanne, Maja (suppleant) 
Afbud: Per (suppleant)  
 

 
1.Info fra formand 
Har kun info fra landliggerudvalgsmøde - tages op senere.  
 
2. Info fra kasserer:  
Michael gennemgik regnskabet 2024, og der blev kort snakket budget 2026, og i den forbindelse 
blev det besluttet at foreslå på næste generalforsamling at hæve kontingentet til 400 kr. 
Det har ikke været hævet i mange år, og vi forventer at bruge ekstra på vejene næste år, da alt det 
regn ødelægger dem. Budgettet tages op på næste bestyrelsesmøde. 
  
Der er kommet et nyt medlem.  

 
3. a Vedr. veje m.m. (Knudsen ) 
Michael og Susanne har kørt en runde og fyldt i nogle huller.  
Generel opfyldning og kørsel/opretning af Kæmpe sker først efter 1. april som altid. Det vil ikke virke på 
nuværende årstid pga vejret.  
 
Der bliver taget kontakt til Kæmpe, om han ved noget om den slange der krydser Åmarksvej ved nr. 20, 
nu da han har opsat pumpe og lagt dræn under vejen. 
  
Knudsen vil finde ud af hvilke veje og vejdele, vi har ejerskabet på.  

 
3.b Hjemmeside: ( Peter)  
Det koster nu 1600 kr., at have hjemmesiden!  Peter vil se, om der er andre muligheder, der er billigere. 
Vi ved ikke, hvor meget den bruges, men skal have én, da vi er en forening, hvor nogle enkelte har 
tinglyst medlemskab. Vores oplysninger skal være offentligt tilgængelige.  

 
4. Orientering fra Landliggerudvalgsmøde:   
Knudsen og Anne har været til møde sammen med landliggerne, og vi fik et referat, samt oplyst, at der 
findes nogle link med gode informationer. Vi kan benytte os af mulighed for sparring med andre 
foreninger, der har brugt geodata-link m.m.  
Der var på mødet grundig orientering om vandproblematik i hele området om Tissø. Det blev gjort klart 
at vand på private grunde er ejernes ansvar - ikke kommunal involvering. Dog øget fokus på mulighed i 
visse områder for at give evt. dispensationer i fh til nybyggeri vedr. koter pga grundvandsstand. Indtil 
videre ingen afklaring vedr. reparation af stigbordet i Sukkerkanalen, fordi vandsituationen i Tissø 
stadig er uafklaret mlm. de berørte parter.  
Vi fik fra Kalundborg kommune skriftligt svar på foreningens spørgsmål og undren vedr. forskellige 
affalds-afhentningstidspunkter for fastboende og sommerhusejere. ”Det er sket, men når kommunen 
bliver obs på det, retter de op, så det ikke bør ske”. Vi oplever det dog stadig - og med forskellige 
firmaer iflg. Susannes observationer i området. Anne følger op, da det belaster vejene med unødig 
kørsel.  
 
5. Veje og sikkerhed, støv m.m. 
Drøftet kort, herunder evt. info til sommerhuslejere (Maja og Anne ser på dette).  Vi tager punktet 
yderligere op på næste møde, hvor Per også kan være til stede.  
 
6. Punkter til næste møde:  
På næste møde drøftes yderligere problematikken om sikkerhed og hastighed på vejene. 
Regnskab og Budget.  
Fastsættelse af dato for generalforsamling på næste møde.  
 
7. Evt.  
Intet 

 
8. Fastsættelse af næste møde 
Næste møde 5. april 2025 kl. 10 hos Knudsen 


